Zad.

Zad.

Zad.

Zad.

Zad.

Zad.

Zad.

Zad.

Zad.

Zad.

Zad.

Zad.

SUPERMATEMATYK - eliminacje szkolne - listopad 2012
Klasa |
Czes | - zadania jednokrotnego wyboru — (7 pkt)  TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ POPRAWNA!
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.Ktéra zliczb: 2™, , jest najwieksza?

A) 2700 B) 7200 C) 5300

. Kasia jest o 6 lat starsza od swego brata Jasia. Cztery lata temu byta od niego dwa razy starsza.

Ile lat ma Kasia, a ile Jas?
A) Kasia ma 16 lat a Jas 10 lat B) Kasia ma 12 lata Jas 6 lat
C) Kasiama 18 lataJas 12 lat

. Suma 3% pierwszej liczby i 5% drugiej liczby jest rowna 10, natomiast 5% pierwszej liczby i 3% drugiej

wynosi 12,4. Jakie to liczby?
A) 200i 80 B) 150 100 C) 150i 120

. Bok kwadratu ma dfugo$é¢ 2 cm. O ile centymetréw nalezy przedtuzyé kazdy z bokdw tego kwadratu, aby

pole kwadratu powiekszyto sie 9 razy?
A) 16 cm B) 6 cm C)4cm

. lle réznych liczb dwucyfrowych mozna zapisac, jesli wolno uzywac tylko cyfr 1, 5i 8?

A) 30 B) 18 Q)9

. Rozwiazaniem réwnania (V3 + v2)x = V3 — V2 jest liczba:

A)5-2/6 B) 5+ 2V6 C)5++24

. Elementami zbioru A = [(—3; 8)\(5;9)] N N s3:

A){-3,-2,-1,0,1,2,3,4} B) {0,1,2,3,4,5} 0){0,1,2, 3,4}

Czesé Il - zadania wielokrotnego wyboru — (5 pkt) - WSZYSTKIE ODPOWIEDZI MOGA BYC POPRAWNE!

1. Czy w wyrazeniu 8 — 5 —2 + 1 mozna postawic¢ jedng pare nawiasow tak, aby po wykonaniu

dziatan otrzymac:
A)2 B) 6 c)o

. Wéréd liczb postaci (—2)?"+1

A) wszystkie liczby sg ujemne B) wszystkie liczby sg dodatnie
C) jest nieskonczenie wiele liczb dodatnich i nieskoriczenie wiele liczb ujemnych

.Liczba3-10* +5-103 + 6-10% + 7-10' + 6 jest podzielna przez:

A)2 B)3 C) 4

. Ktdre z podanych nizej zdan jest prawdziwe?

A) Kwadrat dowolnej liczby a jest wiekszy od a,
B) Liczba 2a jest zawsze wieksza od a,
C) Kwadrat dowolnej liczby a jest liczbg nieujemna.

. Dane sg dwa kwadraty odpowiednio o bokach a i b. Bok kwadratu, ktérego pole jest rowne sumie

pol danych kwadratéw jest:

A) sumg odcinkéw a i b

B) przeciwprostokatng tréjkata prostokgtnego o przyprostokagtnych ai b,
C) srednig arytmetyczng odcinkéw a i b



Cze$¢ lll - zadania otwarte - (12 pkt).

Zad. 1. (4 pkt) Wykaz, ze suma dwdch liczb dwucyfrowych, ktore rdzniq sie tylko kolejnosciq cyfr,
jest podzielna przez 11.

Zad. 2. (4 pkt) Z trzech tréjkatow rownobocznych zbudowano trapez o polu 27 \/§ cm?’.
Oblicz obwdd trapezu i dtugosc jego przekatnych.

Zad. 3. (4 pkt) Obserwator widzi wierzchotek wiezy pod katem 30°. Po zblizeniu sie do niej o 200 m widzi go
pod katem 45°. Oblicz wysokos$¢ wiezy, przyjmujac, ze V3 = 1,73.

Powodzenia!l!



